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Rada Pardubického kraje na svém jednání schválila uvolnění 15 milionů korun na
zakoupení nových, modernějších hudebních nástrojů, pro potřebu studentů Konzervatoře
Pardubice. Tato škola, jediná svého druhu v kraji, vychovává absolventy, kteří nacházejí
uplatnění v řadě profesionálních těles, ale jsou také úspěšní jako sólisté.

„Na základě jednání s vedením školy jsme postupně upřesňovali aktuální potřebu hudebních nástrojů
tak, abychom urychlili jejich standardní obměnu, která nemusí být s ohledem na využívání nástrojů a
jejich opotřebení dostatečná. Škola získala před časem moderní koncertní prostor v Sukově síni a
nyní je potřeba posunout také nástrojovou část. Kromě koncertního křídla do komorního sálu budou
pořízeny klavíry pro výuku, akordeony, housle, violy, kontrabasy, kytary a další, převážně zakázkové
nástroje, některé od mistrů z České republiky, jiné ze zahraničí,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

„Studenti jsou takoví profesionálové - čekatelé a kvalitní nástroje jsou pro ně výzvou. Jsme rádi, že
můžeme naše vybavení posunout kvalitativně zase o něco dál,“ řekl ředitel školy Dalibor Hlava a
dodal: „Nyní se budeme muset popasovat s několika výběrovými řízeními na ty nejdražší nástroje.
Jenom pro představu – špičkové klavíry se pohybují v řádu kolem pěti milionů korun.“

Pardubická konzervatoř získala aktuálně také prostředky ve výši 460 tisíc korun na opravu výtahu,
klimatizace a sociálního zařízení.

„Dalších 307 tisíc korun poskytneme škole na pronájem podzemního podlaží Parkovacího domu v
Pardubicích, kde se nachází 51 parkovacích míst pro osobní automobily, tři stání pro motocykly a
kolárna, které konzervatoř užívá,“ řekl Josef Kozel, krajský radní zodpovědný za školství, a vysvětlil:
„Nájemné bude konzervatoř hradit do doby vkladu Pardubického kraje jakožto spolumajitele objektu
parkoviště do příslušného katastru, poté už budeme platit pouze provozní věci.“

Pardubická konzervatoř, která vznikla v roce 1978, je jedinou školou tohoto typu ve východních
Čechách. Na šestileté škole je možné studovat dva obory – klasickou hudbu a klasický zpěv. Ve škole
působí Symfonický orchestr Konzervatoře Pardubice, Banda di Feste, dechová Pardubická muzika, či
pěvecký sbor. Vedle spolupráce s profesionálními hudebními institucemi pořádá škola množství
vlastních koncertů a akcí.

Konzervatoř sídlí v pardubickém Domě hudby, který disponuje 70 odbornými učebnami, osmi
učebnami pro kolektivní výuku a třemi koncertními sály. Konzervatoř má rovněž vybavené nahrávací
studio pro pořizování audionahrávek. Jedná se o šestipatrový komplex, jehož prostory poskytují
ideální podmínky pro studium.

Fotografie 1: Jeden z nejlepších absolventů, klavírista Matyáš Novák, se Symfonickým orchestrem
Konzervatoře Pardubice. Na podiu je klavír Steinway v ceně asi 5 milionů korun, v podobné kvalitě je
třeba dovybavit Malý a Komorní sál.
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